

# Время для детей!

В минувшую субботу в Lumiere Hall Москве прошло мероприятие, хозяевами которого стали дети! Масштабный фестиваль Kids Time был организован в первые выходные дни после зимних каникул не просто так, а потому, что в новом году принято обязательно начинать что-то новое: например, найти новое хобби. Во время фестиваля было организовано несколько десятков различных мастер-классов и творческих мастерских, участвуя в которых, дети могли найти себе увлечение по душе, прошла детская ярмарка и интерактивный спектакль «Сердце Снежной королевы», в который были вовлечены все маленькие зрители!

